

Rectificare la Regulamentul (UE) nr. 1169/2011 al Parlamentului European și al Consiliului din 25 octombrie 2011 privind informarea consumatorilor cu privire la produsele alimentare, de modificare a Regulamentelor (CE) nr. 1924/2006 și (CE) nr. 1925/2006 ale Parlamentului European și ale Consiliului și de abrogare a Directivei 87/250/CEE a Comisiei, a Directivei 90/496/CEE a Consiliului, a Directivei 1999/10/CE a Comisiei, a Directivei 2000/13/CE a Parlamentului European și a Consiliului, a Directivelor 2002/67/CE și 2008/5/CE ale Comisiei și a Regulamentului (CE) nr. 608/2004 al Comisiei

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 304 din 22 noiembrie 2011)

La pagina 49, anexa VI partea A punctul 7:

în loc de: „în italiană: «carne ricomposta» și «pesce ricomposto»”,

se citește: „în italiană: «costituito da parti di carne» și «costituito da parti di pesce»”.
